

“郑能量—正能量”

“小故事,大道理;小人物,大情怀;小温暖,大能量”

本报讯 一段1分15秒的动漫视频,为何打湿了万千观众的眼睛?短短2天时间,这段由漫画人杜彦华创作名为《娃娃,天堂太冷,我们不去》的视频,通过微博、论坛等方式,被全国各地网友转发评论了几万次。大家被杜彦华身上浓浓父爱感动的同时,纷纷慷慨解囊,向他伸出了援助之手。

3月8日、19日,本报率先、连续报道了《挺住,娃娃!爸爸去找解药》、《娃娃,天堂太冷,我们不去》的新闻,在全国引起强烈反响。人民网、新华网、中国新闻网等100多家新闻网站,@央视新闻、@人民日报、@南方日报、@今日头条等数10家媒体微博均转载、转发本报报道,许多热心网友纷纷通过送祝福和捐款的方式加入爱心阵营,一起努力帮“大爱父亲”杜彦华,挽留娃娃初放的生命。一张由社会各界无名热心人士编织成的“爱心网”,悄悄围绕在5岁半癌症患儿杜娃娃附近,越来越大。

动漫界同行行动起来,杜娃娃上学的牧专幼儿园行动起来了,一个个毫不相识的陌生人行动起来了……截至昨天,杜彦华已经收到了来自社会各界的爱心捐款近100万元。

杜彦华今年40岁,从事多年漫画工作的他,曾用自己创作的《虫虫计划》、《金蛙》、《五味子》等多部动画片,给无数孩子带来了欢乐。然而,今年1月30日的一场意外,击垮了他所有的梦想。那天,杜彦华带5岁半的女儿杜娃娃在医院做完体检后,拿到了一份让他做梦都意想不到的诊断书,娃娃患上了“神经母细胞瘤”。“这个病又叫‘少儿癌王’,医生说,5年的存活率几乎为零……”看着女儿天真可爱的脸蛋,杜彦华的脑海中一片空白,心里痛如刀绞。

“不行!一定要给娃娃找到解药!要把她留下来!”那天起,杜彦华强忍伤痛开始奔波于各大城市间四处为娃娃寻求治病良药。最终,在一位朋友的推荐下,他为杜娃娃选择了最昂贵的生物药剂治疗方式。“要200多万元!我清楚家里根本拿不出这么多钱,但不能眼睁睁看着她离开。”为筹集医药费,从未给身边朋友增添过任何麻烦的杜彦华,第一次开口向朋友借了钱。每次拿着钱离开,他嘴边总会腼腆地挂着那句“麻烦你们,我心里实在过意不去。”

“我们一直在你身边”这不仅是本报一直在坚持的新闻理念,更是扛在我们肩头上的一份责任。今天,我们将带着所有晚报人的祝福,把1万元爱心款送到杜彦华手中。中原网也将捐出5000元,今天他们还将组织一次员工募捐活动,募集更多“爱”的医药费。

郑大EMBA同学会在看到晚报和中原网的报道后,也纷纷伸出友爱之手,并寻找相关医学专家对杜娃娃进行救治。

记者 常亮 实习生 裴培

《挺住,娃娃!爸爸去找解药》《娃娃,天堂太冷,我们不去》 晚报连续报道打湿读者双眼

人民网、新华网等百家网站转载

@央视新闻、@人民日报等数十家微博转发

今天,我们将带着所有晚报人的祝福 把1万元爱心款送到娃娃父亲手中

看到一笔笔捐款,娃娃的爸爸哭了

“这么多热心人关心我,我何德何能?”

记录点滴爱心

仿佛做梦一般,漫画人杜彦华最近一直都在经历着他从未想到过的事情。

国家原动漫高研班的同学捐了36.7万元、动漫协会29万元,牧专幼儿园17万元……昨天下午,当杜彦华一笔笔清点着热心人所捐赠的款项数字时,他哭了。

截至目前,老杜共收到社会各界爱心捐款近100万元。这个奇迹般的数字,让他愧疚难安。“还有很多陌生人来捐钱,心里……心里实在过意不去。”

记者 常亮 实习生 裴培



让我们祝愿娃娃早些好起来。家人供图

等娃娃能下床,将进行血常规检查

“娃娃老喊疼,气息很弱,精神状态不是很好,几乎下不了床。”前天晚上,从北京拿完药的老杜匆匆赶回郑州,再一次在卧室床上看见女儿的那一刻,他心里难受极了。

轻轻伸手去爱抚了一下娃娃的头部,老杜无意间看到了妻子脸上那充满恐惧的表情。“这些天,我们俩都在相互鼓励、相互支撑。虽然嘴上不说,但心里明白,我们都在祈祷着……娃娃能够……留在……我们身边。”断断续续说了这些话,老杜许久沉默不语。

从前天晚上11点开始,老杜已经开始使用新买来的生物制剂为娃娃进行治疗。“现在效果还不明显,等她可以下床走的时候,就能带她去验血常规了。”

漫天感动祝福,送给“大爱父亲”与“漫画娃娃”

一家幼儿园的孟园长曾给老杜发了这样一段话:“亲爱的娃娃,因为有你,我们大家的爱相聚在一起,我们相信爱可以治愈一切,爱也会让生命出现奇迹!既然你把大家的爱连在了一起,那你就回到我们爱的大家庭吧,幼儿园的老师和小朋友多么想念你啊……我们共同为你祈福,祝你早日返回幼儿园,回到我们的身边,加油!娃娃!我们等着你回来!”

让我们一起为娃娃祈福,希望她早日康复。

装修省钱看晚报

郑州晚报联合 超凡装饰

震撼首推家装 五万包

110平方三室二厅一厨一卫的室内精装(基装+主材+水电),只需5万全部轻松搞定。

主材为国内一线知名品牌,产品阵容齐全……

0371-67655013/67133399

前10名打入热线的读者朋友,可享受郑州晚报独家2000元补贴!